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Assuntos da Pauta

1. Aprovação da ata da reunião anterior
2. DEASE - atualizações e vacinas aos trabalhadores;
3. Imunização contra a Covid-19 no sistema;
4. Assuntos Gerais.

Resumo da Reunião

Iniciada a reunião com a aprovação da ata da reunião anterior, sem alterações.

Pelo DEASE foi apresentado o Boletim Epidemiológico do sistema socioeducativo, o qual pode
ser acessado aqui. Reforçou-se que em alguns municípios estão imunizando o sistema, os
quais foram descritos no relatório, principalmente profissionais que nele atuam, observados as
prioridades do plano nacional e estadual de imunização, sendo que Campo Mourão e Piraquara
com sinais positivos para a vacinação no sistema socioeducativo. Luciana Finger propôs que
seja oficiado à SESA solicitando a priorização da vacinação, observando que a falta de
imunizantes dificulta as ações, mesmo diante da pactuação nacional de inclusão do sistema na
lista de prioridades. Dra. Luciana Linero propôs o encaminhamento à SESA de ofício com a
listagem dos servidores do sistema para a vacinação, com a concordância dos
presentes,ficando Dra. Luciana Linero e Dr. Bruno Muller responsáveis pela elaboração do

https://drive.google.com/file/d/1l-vC2Ey8Vx3U7nYhqwkXMlQ9oyMZGP70/view?usp=sharing


texto. Na sequência, foi abordada a questão das atividades do PROEDUSE no formato
presencial, o que resultou em audiência de mediação no Ministério Público do Trabalho a
pedido da APP, o que foi trazido por Andreia Kravetz, que explanou a forma de trabalho das
atividades escolares, a frequência definida na forma presencial, bem como esclarecendo
aspectos legais definidos pela SEED e SEJUF, para a garantia da oferta de atividades
escolares durante a pandemia. Esse tema foi trazido ao comitê a pedido do Procurador do
Estado, pelo Ofício 065/2021-DEASE e Protocolo da Procuradoria (acesso aqui e aqui),
objetivando a consulta e manifestação do Comitê, com sua ciência das atividades educacionais
oferecidas no sistema, conforme as regulamentações da SEED e da SESA; Cel. Pancotti e
Andrea Kravetz se comprometeram na elaboração do texto de manifestação do Comitê, para
ser apreciado pelos membros, para posterior envio ao Ministério Público do Trabalho; a Dra.
Luciana Linero reforçou a importância do posicionamento do Comitê em relação ao trabalho
de apoio pedagógico aos adolescentes do sistema socioeducativo, principalmente atividades na
forma presencial, visto alguns prejuízos causados pelo distanciamento e isolamento,
manifestando-se pela não interrupção dessas atividades presenciais, pois estão rigorosamente
inseridas nos protocolos sanitários. Por fim, ainda neste tópico, reforçou-se o convite de
participação da Dra. Mariane Josviak para participação na próxima reunião. Em assuntos
gerais: a) tratou-se da conclusão dos trabalhos do Grupo de Trabalho da Central de Vagas,
com a elaboração da minuta do projeto de Lei Estadual a ser apreciado pelo CEDCA em sua
reunião do dia 20 de maio de 2021; b) o E-book do Comitê está em fase de conclusão na parte
de revisão e editoração, com previsão de lançamento em junho de 2021; c) noticiado pelo
DEASE que vários projetos foram analisados pelo BID com possibilidade de recursos; e) as
notícias das boas práticas para divulgação serão encaminhadas em datas próximas; f) O
cadastro das inspeções no sistema socioeducativo será objeto de projeto piloto primeiramente
em Londrina, conforme Dra. Cláudia Catafesta; g) foi informado sobre o fluxo da escuta
especializada implantado como piloto pelo DEASE, no âmbito administrativo, conforme a lei
13.431; h) instituição de parceria entre DEASE e Instituto Mundo Melhor para ações
educacionais no sistema, de junho a dezembro de 2021, com 212 cursos em plataforma virtual
diretamente nas unidades socioeducativas; i) CEIEE também com práticas educacionais; j)
SENAI com formalização de atividades, com inclusão de adolescentes em cumprimento de
medidas socioeducativa de semiliberdade; k) ações direcionadas para a publicação de um livro
de poesias escrito por adolescentes e profissionais do sistema socioeducativo, buscando
parceria com editora; l) busca de ações para flexibilização das matrículas dos adolescentes e
também da elaboração de um Plano Pedagógico do sistema socioeducativo, com articulações
com a SEED.

O Desembargador Ruy Muggiati fez considerações sobre o evento realizado por EdiRock,
que promoveu encontro online com adolescentes em 30 de abril de 2021, por parte do projeto
Oficina de Rap Se Liga RAPaz, do Cense de Londrina II. Na sequência esclareceu sobre a
articulação com a Secretaria de Justiça sobre situações de penas alternativas, buscando-se a
porta correta de tratamento, com foco no atendimento ao cidadão, de orientação e
encaminhamentos para políticas públicas, sendo mais apropriado que esse tratamento seja
dado pela Secretaria de Justiça, numa perspectiva socioeducativa.

Encerrada a reunião, ficou agendada a próxima para o dia 27 de maio de 2021, às
14h00min.
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